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Опис дисципліни

Навчальна  дисципліна  «Вступ  до  спеціальності»  є  невід’ємною
складовою  комплексної  підготовки  фахівців  спеціальності
«Фінанси,  банківська  справа  та  страхування»  та  належить  до
обов’язкового  компоненту  освітньої  програми.  Дисципліна
спрямована  на  вивчення  загальних  базових  понять,  основних
властивостей та структурних елементів фінансового середовища для
забезпечення ґрунтовної теоретичної й практичної підготовки щодо
фінансової  та  економічної  грамотності  здобувачів  спеціальності
«Фінанси,  банківська  справа  та  страхування».  Вивчення  курсу
«Вступ  до  спеціальності»  формує  у  здобувачів  цілісну  систему
знань  про  сутність  і  зміст  спеціальності,  організацію  освітнього
процесу  в  закладах  вищої  освіти;  здатність  розуміння  специфіки
професійної  діяльності  у  сфері  фінансів,  банківської  справи  та
страхування  з  урахуванням  світових  освітніх  тенденцій;
усвідомлення  соціальної  значущості  майбутньої  професії;
оволодіння  базовими  знаннями  щодо  сутності  фінансово-
економічної  освіти,  її  ролі  та призначення у забезпеченні  сталого
економічного розвитку України.
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Передумови для
вивчення дисципліни

Обов’язкова  навчальна  дисципліна  «Вступ  до  спеціальності»
базується  на  знаннях  таких  дисциплін,  як:  «Економіка»,
«Громадянська  освіта»,  «Фінансова  грамотність»,  які  вивчались  у
середній школі. 

Мета вивчення
дисципліни

Метою  вивчення  дисципліни  «Вступ  до  спеціальності»  є
формування  у  здобувачів  системи  знань  про  сутність  і  зміст
спеціальності,  організацію  освітнього  процесу  в  закладах  вищої
освіти;  здатності  розуміння  специфіки  професійної  діяльності  у
сфері  фінансів,  банківської  справи  та  страхування  з  урахуванням
світових  освітніх  тенденцій;  усвідомлення  соціальної  значущості
майбутньої професії; оволодіння базовими знаннями щодо сутності
фінансово-економічної освіти, її ролі та призначення у забезпеченні
сталого економічного розвитку України.

Формат дисципліни

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному
форматі  із  застосуванням  мультимедійних  засобів.  У  разі
дистанційного  і  змішаного  навчання  використовуються  навчальна
платформа  Moodle  Білоцерківського  НАУ,  онлайн-платформи
Zoom,  Google  Meet,  e-mail,  мобільні  додатки  Viber,  Telegram.
Здобувачі  отримують  індивідуальні  консультації  у  засвоєнні
навчального матеріалу.

Очікувані результати
навчання

ПР  17.1.  Знати  різноманітні  способи  особистого  професійного
розвитку через доступні засоби освіти, які підвищують професійну
підготовку та можливості кар’єрного зростання.
ПР 17.2.  Здатність  підтримувати належний рівень знань,  постійно
підвищувати  свою  професійну  підготовку  в  сфері  фінансів,
банківської справи та страхування та застосовувати отримані знання
в різних видах професійної діяльності.
ПР 17.3. Вміти визначати й формулювати цілі, розвивати стійкість
та впевненість, аналізувати й вирішувати проблеми.
ПР  17.4.  Знати  ключові  компетенції,  необхідні  для
працевлаштування  та  планувати  можливості  особистого
професійного й кар’єрного розвитку.
ПР  19.1.  Здатність  навчатися,  набувати  нові  знання  і  практичні
навички  індивідуальної  та  командної  роботи  під  час  виконання
завдань,  розвиток  критичного  мислення  щодо  аналізу  отриманих
результатів. 
ПР 19.2. Вміти демонструвати базові навички самостійної роботи,
гнучкого  мислення,  набувати  навички  щодо  формування  та
висловлювання власної думки, проявляти повагу, толерантність та
розуміння точок зору інших людей.
ПР 19.3. Знати основні принципи академічної доброчесності, форми
відповідальності  за  її  порушення;  дотримуватися  академічної
доброчесності  під  час  виконання  індивідуальних  та  групових
завдань, проміжного та підсумкового контролю.
ПР  19.4.  Вміти  застосовувати  набуті  знання  для  подальшого
успішного оволодіння іншими фінансовими дисциплінами.
ПР 21.1. Розуміти специфіку та особливості професійної діяльності
в сфері фінансів, банківської справи та страхування; мати навички
самоорганізації  та  ефективної  взаємодії  з іншими людьми під час
вирішення професійних завдань.
ПР 21.2. Набути базові знання щодо сутності фінансово-економічної
освіти, її ролі та призначення у забезпеченні сталого економічного
розвитку України.
ПР 21.3. Знати  вимоги  до  фахівців  зі  спеціальності,  їх  права  та
обов’язки,  ідентифікувати сфери працевлаштування  в  сучасних
умовах; вміти успішно адаптуватися до змін на ринку праці.
ПР 23.1. Розуміти місце та значення фахівця з фінансів, банківської
справи  та  страхування  у  формуванні  цінностей  та  досягнень



суспільства.
ПР 23.2. Усвідомлювати соціальну значущість майбутньої професії,
ефективно та належним чином відповідати вимогам ринку праці. 

Структура курсу

Змістовий модуль 1.  Система вищої освіти підготовки фахівців
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
в Україні.
Тема  1.1.  Європейський  простір  вищої  освіти.  Основні  освітні
тренди.
Тема  1.2.  Організаційні  засади  функціонування  системи  вищої
освіти в Україні. Європейська кредитна трансферно-накопичувальна
система організації навчального процесу (ECTS) в Україні.
Тема  1.3.  Забезпечення  якості  освіти  на  основі  Європейських
стандартів.
Тема 1.4. Білоцерківський НАУ в системі вищої освіти України. 

Змістовий  модуль  2.  Особливості  працевлаштування  фахівців
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».
Тема 2.1. Місце фахівця спеціальності «Фінанси, банківська справа
та страхування» на ринку праці.
Тема 2.2. Фінансові установи й організації вищої державної влади й
органів місцевого самоврядування.
Тема 2.3.  Особливості  функціонування  в  Україні  установ
банківської сфери та небанківських фінансово-кредитних установ.
Тема 2.4. Страхування як об’єкт професійних інтересів.

Методи навчання

У  процесі  вивчення  дисципліни  «Вступ  до  спеціальності»
застосовуються як традиційні  методи, так і інноваційні  освітні
технології,  зокрема:  пояснювально-ілюстративний  (лекції-
візуалізації),  проблемного  навчання  (лекції-бесіди),
розвивального  навчання  (дискусії,  дискусії  із  запрошенням
фахівців),  колективного  та  групового  способу  навчання
(обговорення  проблеми  в  загальному  колі,  мозковий  штурм),
розвитку критичного мислення, інтерактивного навчання (робота
в міні-групах, ділові ігри), кейс-технологія, проєктна технологія.
Під  час  виконання  індивідуальних  навчально-дослідних  завдань
(написанні  есе  та  підготовці  презентацій)  та  самостійної  роботи
використовується  дослідницький  метод  із  додержання  вимог
академічної доброчесності.

Види контролю та
критерії оцінювання

Поточний контроль:  активність  в  дискусії  на  лекційних  заняттях,
усне  опитування,  перевірка  виконання  практичних  завдань
(командних  проєктів,  доповідей,  презентацій),  завдань  для
самостійної  роботи,  індивідуального  навчально-дослідного
завдання. Модульний контроль проводиться у формі тестування за
допомогою навчальної платформи Moodle. 



Політика

Політика  щодо  академічної  доброчесності:  очікується,  що
письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями
чи міркуваннями.  Виявлення ознак академічної  недоброчесності  в
письмовій  роботі  студента  (списування,  відсутність  посилань  на
використані  джерела,  фабрикація,  фальсифікація,  обман)  є
підставою  для  її  незарахування  викладачем.  Положення  про
академічну  доброчесність  у  Білоцерківському  національному
аграрному  університеті  розміщене  на  сайті  університету
http://surl.li/pesg.
Політика  щодо  відвідування  занять: очікується,  що  студенти
відвідають  усі  лекції  і  практичні  заняття  курсу.  Студенти  мають
інформувати  викладача  про  неможливість  відвідати  заняття.  За
об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі.
Політика  щодо  дедлайнів  і  перескладання:  студенти  мають
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 
Політика  щодо  виконання  завдань:  позитивно  оцінюється
відповідальність, старанність, креативність.
Політика  щодо  оцінювання: засоби  та  критерії  оцінювання
прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеній на платформі
Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle).
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